



Izrečena presuda Miljanu Kuljiću i Draganu Gačiću uhićenim u akciji "Šetač"

Dvojici članova skupine krijumčara droge ukupno 40 mjeseci zatvora

Iz Tužiteljstva su ranije kazali da su Miljan Kuljić i Dragan Gačić u potpunosti priznali izvršenje djela koje im je optužnicom stavljeno na teret

• Piše: H. Rovčanin
• ckrionika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Miljan Kuljić (1974.) zvani Kravera iz Trebinja osuđen je u Sudu BiH na dvije godine zatvora zbog pripadnosti organiziranoj kriminalnoj skupini koja je krijumčarila drogu, dok je Dragan Gačić (1980.) zvani Gača iz Stoca za ista djela dobio godinu i četiri mjeseca zatvora.

Obje presude je, nakon razmatranja sporazuma o priznanju krivnje, koje su Kuljić i Gačić potpisali s Tužiteljstvom BiH, izrekao predsjedatelj vijeća Branko Perić.

Izdvojeni predmeti

Rješenjem Suda od obojice su oduzeti predmeti koji su korišteni pri izvršenju djela. Prethodno je vijeće, po zaprimanju potpisanih sporazuma, Kuljićev i Gačićev predmet odvojen u odnosu na ostale optužene Aleksandra Ivkovića, Zorana Tubića, Ajlina Ahmića, Bojana Čalasana, Igora Milutinovića, Borislava Bajića, Aleksandra Sutovića, Zorana i Nikolu Pilatića, Dražena Primorca, Novicu Trklju, Vladimira Grubačića, Draženka Ivkovića, Ranka Koprivicu i Vladimira Antovića kojima su suđenje nastavlja.

Takoder, iz predmeta su ranije izdvojeni i Vukašin Dželetović i Dejan Vučinić, koji su sa Tužiteljstvom sklopili sporazume o priznanju krivnje, po kojima su osuđeni na uvjetne kaznu od po dvije godine s rokom kušnje od pet godina. Iz Tužiteljstva su ranije kazali da su Kuljić i Gačić u potpunosti priznali izvršenje djela koje im je optužnicom



stavljeno na teret, kao i da su dogovorene kazne u skladu s ulogama koje su imali u okviru organizirane skupine.

Obojica su dali suglasnost da će svjedočiti o djelima za koja su priznali krivnju, njihovim izvršiteljima i suučesnicima, kao i drugim kaznenim djelima obuhvaćenim optužnicom, čije im je izvršenje poznato.

Promet skunkom

Prema navodima optužnice, skupina za čiju pripadnost su osuđeni Kuljić i Gačić je djelovala od 2010. do prošle godine, a organizirana je i formirana radi međunarodnog krijumčarenja velikih količina droge.

Tako su u više navrata optuženi prokrijumčarili na desetine kilograma skunka, heroina i kokaina s područja Albanije i Crne Gore u BiH te dalje prema teritoriju Hrvatske. Prema prikupljenim dokazima i rezultatima istrage, optuženi su u više navrata prokrijumčarili između pet i 15 kilograma skunka te nekoliko stotina grama heroina i kokaina, čime je ova skupina stekla

nezakonitu imovinsku korist od više stotina tisuća maraka. Novac dobiven od prodaje droge kasnije je ulagan u kupnju luksuznih automobila i drugih skupocjenih predmeta.

Većina optuženih u ovom predmetu je uhićena u velikoj policijskoj akciji kodnog naziva "Šetač" koju je SIPA izvela uz potporu MUP-ova RS-a, Hercegovačko-neretvanske i Sarajevske županije sredinom travnja prošle godine. Tada je ova akcija ocjenjena do sada najvećom združenom aktivnošću u BiH, Hrvatskoj, Srbiji i Crnoj Gori protiv međunarodnog krijumčarenja droge u kojoj je sudjelovalo više stotina policajaca te uhićeno 50-ak osoba, a od početka istrage, unatrag nekoliko mjeseci od uhićenja, zaplijenjeno je oko 376 kilograma marihuane i oko pola kilograma skunka. U BiH su tada policijske agencije pretresle 20-ak lokacija u Sarajevu, Istočnom Sarajevu, Banjoj Luci, Bileći, Stocu i Trebinju pronašli i oduzeli više od 26 kilograma skunka, 20-ak kilograma eksploziva te veću količinu oružja i streljiva.